

Wedstrijdreglement winactie Accountants van Morgen

SBB Bedrijfsdiensten BV organiseert een wedstrijd onder de naam “Accountants van Morgen”.

Artikel 1 – Definities

In dit reglement hebben onderstaande termen volgende betekenis:

- Deelnemer(s) of jij/je/jou: de persoon/personen die aan de voorwaarden van Artikel 3 voldoet en aan de wedstrijd deelneemt;
- Organisator of wij: SBB Bedrijfsdiensten BV.

Artikel 2 – Duur

De wedstrijd loopt van 15 juni tot en met 15 juli 2026. Meedoen kan t.e.m. 15 juli 2026 (23:59) Belgische tijd. SBB (in naam van Accountants van Morgen) behoudt zich het recht voor om de wedstrijd uit te stellen of te annuleren indien de omstandigheden dat vereisen. In dergelijk geval zullen wij je zo snel mogelijk informeren via onze sociale media kanalen of website.

Artikel 3 – Deelnamevoorwaarden

De wedstrijd staat open voor iedere leerling die op het moment van deelname ingeschreven is als zesdejaarsstudent in het middelbaar onderwijs en gevestigd is in het Vlaamse Gewest.

Deelname kan enkel onder persoonlijke naam in combinatie met het volledig invullen van het inschrijvingsformulier en impliceert de onvoorwaardelijke aanvaarding van dit wedstrijdreglement.

Deelnemers die een professionele link hebben met Accountants van Morgen en haar partners, zijn uitgesloten van deelname.

Deelname aan de wedstrijd kan door het wedstrijdformulier op www.accountantsvanmorgen.be volledig in te vullen. Er is geen aankoop van een product vereist om te kunnen deelnemen.

Elke onvolledige of niet correcte registratie komt niet in aanmerking voor de wedstrijd. In geval van misbruik, misleiding of bedrog behoudt de organisator zich uitdrukkelijk het recht voor de betrokken deelnemer(s) zonder meer van deelname uit te sluiten. Een deelname moet uniek zijn en is hierdoor slechts éénmaal mogelijk.

Bij vermoeden van fraude door hacking, door gebruik van verschillende e-mailadressen door eenzelfde deelnemer of door andere middelen, wordt een deelnemer uitgesloten. Er is geen beroep mogelijk tegen deze beslissing.

De deelnemer verklaart zich uitdrukkelijk akkoord dat de ingezonden data, in combinatie met de naam van de indiener, mogelijks gebruikt kunnen worden voor marketingdoeleinden in naam van Accountants van Morgen, in het kader van deze

wedstrijd en erbuiten, zonder beperking in tijd of ruimte en zonder dat hier enige financiële of andere vergoeding, nu of in de toekomst, tegenover staat.

Deelname is enkel mogelijk indien de deelnemer op het inschrijvingsformulier bevestigt dat hij/zij graag met cijfers bezig is én overweegt om volgend jaar accountancy te studeren. Deelnemers die op één van of beide vragen “nee” antwoorden, komen niet in aanmerking voor de wedstrijd.

De winnaar stemt er uitdrukkelijk mee in dat Steffi Merci de prijsuitreiking (het bezorgen van de Mercieke-kaasbollen) filmt en dat hijzelf/zijzelf en eventuele aanwezigen hierbij in beeld komen. De beelden kunnen worden gepubliceerd op de sociale media kanalen van zowel Accountants van Morgen als Steffi Merci, zonder dat hier enige financiële of andere vergoeding tegenover staat. Door deel te nemen aan de wedstrijd aanvaardt de deelnemer deze voorwaarde. Indien de winnaar niet akkoord gaat met deze voorwaarde na bekendmaking, zal een andere winnaar worden aangeduid.

Artikel 4 – Prijs

De prijs bestaat uit maximaal 20 bollen Mercieke-kaas voor de winnaar en zijn/haar vrienden.

De prijs van deze wedstrijd wordt in totaal aan 1 persoon uitgereikt.

De winnaar wordt ten laatste bekendgemaakt op 23 juli 2026.

De prijs kan nooit omgezet worden in geldwaarde.

Artikel 5 – De wedstrijd en de selectie van de winnaar

Er zal 1 winnaar zijn. De winnaar wordt bepaald op basis van een correct antwoord op vraag 1, 2,3 en 4, en de meest correcte inschatting van de schiftingsvraag (dichtstbij het juiste aantal). Bij gelijke stand beslist een interne jury.

De vragen zijn:

- Vraag 1: Hoeveel weegt een bol Mercieke? (Correct antwoord: 360 gram)
- Vraag 2: Welk vooroordeel over gen Z is net een voordeel voor een accountant? A. Altijd de regels volgen – B. Vasthouden aan routine – C. Groots dromen (Correct antwoord: C)
- Vraag 3: Ben je graag met cijfers bezig? Correct antwoord: JA
- Vraag 4: Overweeg je om volgend jaar accountancy te studeren? Correct antwoord: JA
- Schiftingsvraag: Schiftingsvraag: "Hoeveel unieke personen hebben de wedstrijdwebsite bezocht en het deelnameformulier volledig ingevuld tussen 15 juni 2026 en 15 juli 2026?"

De keuze van de winnaar is definitief en kan niet worden betwist. De deelname aan deze wedstrijd houdt de volledige en onvoorwaardelijke aanvaarding in van dit reglement en van alle beslissingen die de organisator zou kunnen nemen om het goede verloop van de actie te verzekeren.

De winnaar wordt gecontacteerd via het opgegeven e-mailadres. Indien Accountants van Morgen geen reactie krijgt binnen de 48u, zal een andere winnaar gekozen worden in volgorde van de resultaten van de schiftingsvraag. Er zal ook een bericht volgen op de sociale media kanalen van Accountants van Morgen om te laten weten dat er een winnaar is; de winnaar zal enkel bij voornaam worden vermeld.

Artikel 6 – Communicatie over de wedstrijd

Over het wedstrijdreglement, de organisatie en/of de uitslag van de wedstrijd wordt geen verdere correspondentie gevoerd (briefwisseling, e-mails, telefoongesprekken, enz.). Alle bijkomende mededelingen en/of vermeldingen op de websites van de organisator gelden als punt van reglement. Tegen de beslissingen van de organisator is geen tegenspraak mogelijk.

Artikel 7 – Aansprakelijkheid en overmacht

De organisator kan niet verantwoordelijk worden gesteld indien ten gevolge van overmacht of elke andere onvoorzienbare gebeurtenis, de wedstrijd moet worden geannuleerd, onderbroken, uitgesteld of gewijzigd. In dat geval kan de verantwoordelijkheid van de organisator niet worden verhaald en kunnen de deelnemers op geen enkele manier aanspraak maken op een schadeloosstelling. De organisator heeft het recht om het reglement te wijzigen op elk moment zonder verwittiging of motivering en zonder dat hij hiervoor verantwoordelijk kan worden gesteld.

De organisator sluit iedere aansprakelijkheid uit voor schade die door zijn fout zou worden veroorzaakt, behoudens voor het niet-uitvoeren van verbintenissen die één van de voornaamste prestaties vormen van deze overeenkomst.

Druk-, spel-, zet- of andere fouten kunnen niet ingeroepen worden als grond voor welke verplichtingen dan ook van de organisator. Deelname aan de wedstrijd impliceert kennis en aanvaarding van de kenmerken en beperkingen van het internet. Het is de verantwoordelijkheid van de deelnemer om ervoor te zorgen dat zijn/haar soft- en hardware voldoende beschermd zijn en goed functioneert.

Artikel 8 – Persoonsgegevens

Door deel te nemen aan de wedstrijd staat de deelnemer toe dat Accountants van Morgen:

- Toegang heeft tot de volgende informatie: voornaam, naam, geboortedatum en e-mailadres;
- Toegang heeft tot het IP-adres van de deelnemer.

SBB verwerkt uw gegevens, als verwerkingsverantwoordelijke, in het kader van het beheer van deze actie in overeenstemming met deze voorwaarden en in overeenstemming met de privacyverklaring van Accountants van Morgen, die u kan opvragen via info@accountantsvanmorgen.be. SBB zal deze data enkel voor doeleinden van Accountants van Morgen gebruiken.

De deelnemer heeft recht op toegang tot zijn persoonsgegevens en kan vragen ze te wijzigen of te schrappen door contact op te nemen via info@accountantsvanmorgen.be of Diestsevest 32, bus 1a, 3000 Leuven.

Jouw persoonsgegevens worden bewaard voor de duur van jouw deelname aan deze wedstrijd. Uiterlijk na het einde van de wedstrijd worden je gegevens verwijderd.

Artikel 9 – Algemeen

Dit wedstrijdreglement is onderworpen aan de Belgische wet. Enkel de rechtbanken van het gerechtelijk arrondissement waar SBB haar maatschappelijke zetel gevestigd is, zijn bevoegd in geval van geschil.